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Losung Al
Lésungshinweis:
Bei gegebenen Wurzeln muss zuerst die Wurzel in die Potenzschreibweise gebracht
werden, um dann die Potenzregel anwenden zu kdnnen. Nach der Ableitung muss
die Potenzdarstellung der Wurzel wieder in die Wurzeldarstellung zurtckgefihrt
werden.
Detaillierte Losung flr a)

a) f(x)=v3x=+3-x

f@=2v3 2 ==
b)  f() =35 -x: -5

) fO=3a-t -5
d) K@) =lar _a
e) f=i(+2072 -
) f@=t0-x)7 2 _
g) [fx)= %(x + xz)% -(2x+ 1) =
h) f£'(® =%(t+t2+1)_%~(2t+1) =

2Vt+t21
Losung A2
a) f'(x) = 2cos(2x) b) f(x)= —%sin (gx)
c) f'lo)= %cos Gx + g) d) f'(t)=sin(1-1)
e) f'(x)=2xcos(x?) f)  g'(t) = —ntsin (gtz)
g) s'®=_3tcos (1 - %tz) h)  f'(t) = V2tcos(V2t?)
Losung A3
a) f=2-(1+Vx) 5= =P 2
b) f@) =3 (2vx-x)’ (—— 1) - (—— 3) (2vx — x)*
) flx)=2-2-(x? —3\/‘) (Zx—%) = (x? —3\/_) (8x—21})
d) g@®=-2-(3-t) (3t2 —%F) = (3 -Vt)~ (—— 6t )
e) f'(x) = 2sin(x) - cos(x) = sin(2x)

f)  g'(x) = —3cos?(x) - sin(x) = —=3(1 — sin?(x))(sin(x)) = 3(sin3(x) — sin(x))
g) '™ =3-2sin?(x) - cos(x) = 6(1 — cos?(x))(cos(x)) = 6(cos(x) — cos3(x))
hy £ =22t %cos(\/ftz) = +/2tcos(v/2t?)
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Losung A4
Detaillierte Lésung flr a)
a)  f(x)=Qx+1)(3x + 4)? u=2x+1 u' =2
v = (3x + 4)? v' = 6(3x +4)
fl(x) =2(Bx+4)>+6(2x +1)(3x + 4) = 54x2 + 114x + 56
b) f'(x) =-12(4—4x)?(1 —x) — (4 — 4x)3 256(x — 1)3

c) f'(x)=3-(5-04x)%(1,5x+6)—0,8-(5—0,4x) - (1,5x + 6)?
_ 9(x+4)(2x—-25)(4x—-17)

d f'(x)=3x- ngg(l —2x)(1-3x)%2 —6(x—x2)3-(1—3x)
= 3x2(x —1)?2Bx—1)(8x>—7x+1)

e) f(x)——— 2x =_3\;/%1
f) f(x)=1\/x2+1+% :431:%2

g)  f'(x) = 2sin(2x) + (4x + 2)cos(2x)

h) f(x)——Zcos( )(1—x) Sln(?x>+x)2

i) f'(x) = 2 cos?(2x) — 2sin?(2x) = —2(sin?(2x) — cos?(2x))
) f'(x) =sin(2x) + 2xcos(2x)

K) f'(x) =2xcos (% x) — szlTn(Ex) _ x(xsin(zx)z—z; COS(E"))

|) f ( ) 2cos(2x) __sin(2x)
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